

Му капитальных ремонтов школ до 2026 года. В 2022 году, по планам Минпросвещения РФ, будут отремонтированы порядка 1,5 тыс. школ.
Подготовлено Управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края по материалам сайта altairegion22.ru.

СОХРАНЯЯ ТРАДИЦИИ **Весну дружно встретили!**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПТИЦ **Столовые для пернатых**



1 апреля, в Международный день птиц, волонтерами Кулундинской дистанции была организована и проведена акция «День птицы». Её участниками стали работники железной дороги и местные жители, а также представители администрации и партии «Единая Россия».



Заранее волонтером Павлом Костюковым совместно с работниками НГЧ-4 на станции Кулунда была организована работа по изготовлению 15 скворечников. Их установку было решено выполнить в школе № 5 и привлечь поучаствовать учителей и школьников.

В акции приняли участие Г. Костюков, О. Капуста, А. Ткачук, С. Сипантьев, Ю. Нестерова, начальник станции Кулунда В. Чилипоткин, мастер ТМХ-Сервис П. Вернер, начальник тех школы А. Герасимчук, машинист-инструктор В. Лушченко, а также заместитель главы адми-

На прошлой неделе в Детской школе искусств прошёл замечательный фольклорный праздник «Встреча весны», ставший одним из многочисленных культурных событий, посвящённых открытию Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России в Кулундинском районе.

Ребята из фольклорного ансамбля «Верея» пригласили в гости воспитанников детского сада «Радуга», чтобы вместе с ними встретить долгожданную весну, поиграть, спеть заклички для скорого прилёта весенних птиц, чтобы они принесли на своих крыльях тепло.

— Сороки (ударение на первый слог) – это издавна любимый праздник у детей, — рассказал руководитель фольклорного коллектива Ирина Линдт. — Выпадает он на 22 марта. В народе говорили, какая погода на Сороки, такая будетеще сорок дней. К слову, так и случилось: в этом году снег, непогода никак не отступали. Но никогда нельзя терять надежду, что весна победит! Весь март и до середины апреля в народ-

ном церковном календаре существует несколько дат, которые приурочены этому событию. Одни из самых почитаемых — «Тимофей – весновей», «Герасим – грачевник». Это весёлая пора, когда дети радуются весеннему солнцу, первому теплу, играя, познают окружающий мир.

Звонкими песнями, весёлыми хороводами, яркими русскими народными костюмами дощ колят уже не удивить: они часто и с удовольствием прыгают участие в фольклорных мероприятиях «Верени». Вот и на этот раз они охотно играли в народные игры, испрятанне радовались и веселились, закликав весну и угощались вкусными традиционными булочками – жаворонками. Судя по всему, они всё сделали правильно, ведь весна к нам наконец-то пришла!

